
 
 

 

Nr. înreg. 41577/09.12.2021 

 
 

Referința: Procedura simplificată organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului cu 
obiect execuția lucrării „Sistem de teletransmisie și telegestiune a consumului de energie electrică în 
locațiile CONPET S.A.” 

 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de atribuire 
pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 

 

Solicitarea nr. 1: „Licentiere Microsoft va fi inclusa in furnitura sau va fi pusa la dispozitie de 
dumneavoastra (Windows, Office, SQL)?” 

Răspuns:. CONPET pune la dispozie licente Windows server, Windows desktop și Office. 
Serverele pe care le putem oferi sunt mașini virtuale. Nu avem licențe SQL server. 

 
 
Solicitarea nr. 2: „Buletin de verificare metrologică se dorește atât pentru energia activă cât și 

pentru energia reactivă? Se acceptă si buletine EUROPENE pentru verificare metrologică?.” 
Răspuns: Da, atât contorii pentru energie activă cât și cei pentru energie reactivă vor avea buletine 

de verificare metrologică în conformitate cu legislația în vigoare. 
 
 
Solicitarea nr. 3: „Se solicită, în cadrul probelor FAT și SAT, integrarea în sistem a altor tipuri de 

contoare puse la dispoziție de dumneavoastră. Ce protocoale de comunicație standard sunt necesare a fi 
disponibile?” 

Răspuns: În cadrul probelor FAT și SAT se va face dovada posibilității integrării câtorva tipuri de 

contoare (energie electrică, apă, gaze) selectate de Executant, de comun acord cu Achizitorul. Contoarele 
vor fi puse la dispoziție de Executant și vor fi folosite doar pe perioada probelor.  

 
 
Solicitarea nr. 4: „Care este rolul Switchului cu management cu 5 porturi (3 cupru și 2 FO) necesar 

în fiecare stație dacă realizarea conexiunii cu rețeaua CONPET se face pe portul ETH cupru. La ce sunt 
necesare porturile de FO solicitate la SW?” 

Solicitarea nr. 5: „Legat de convertorul ETH/FO pentru ce va fi utilizat dacă vom conecta 
SWITCH-ul pe portul de Cupru?” 

Răspuns: Necesiatatea switchului și a convertorului cu-F/O a fost mentionată ca fiind necesară 
numai în punctele de lucru unde sunt interferențe puternice generate de motoarele pompelor,  a cablurilor 
electrice de forță sau a problemelor datorate lungimii de peste 100 m între end devices. În acele puncte se 
vor folosi cabluri F/O iar conexiunea cu end devices se va face cu switch echipat cu porturi cupru și F/O 
sau convertor cupru- F/O. 

 
 

     Solicitarea nr. 6: „Vă rugăm să ne comunicați dimensiunile barelor/cablurilor pe care vin montați 
reductorii (unde trebuie reductori noi) astfel încât să știm ce tipuri de reductori să ofertăm. 

Răspuns: Dimensionarea reductorilor se calculeaza functie de puterea/curentul consumatorului 
(conform solicitărilor Caietului de sarcini) 
 
 

http://www.conpet.ro/


 
 

 

Solicitarea nr. 7: „Datorita perioadei foarte aglomerate din luna Decembrie și datorită multitudinii 
de echipamente si servicii necesare a fi ofertate, avem rugămintea să decalați termenul de depunere a 
ofertei până în 15.01.2022, pentru a putea întocmi o oferta corecta si completă.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. Termenul limită de depunere/deschidere a ofertelor 
transmis prin anunțul de participare rămâne neschimbat.  
 

Solicitarea nr. 8: „Solicităm reformularea clauzei 4.3 după cum urmează: 
4.3. În perioada de garanție Executantul se obligă să răspundă solicitării CONPET de remediere a 

defectelor apărute din culpa sa în termen de cinci zile de la primirea notificării transmise de Achizitor. 
Termenul de remediere al defectelor apărute la sistemul implementat este de 20 (douăzeci) zile lucrătoare 
de la data efectuării diagnozei, consemnată prin proces verbal de constatare semnat de ambele părți, prin 
care se menționează disfuncționalitățile sesizate și constatate. Obligația de remediere a defectelor în 
perioada de garanție se consideră îndeplinită prin semnarea fără obiecțiuni a procesului verbal de 
constatare în care se consemnează remedierea defecțiunilor.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 
Solicitarea nr. 9: „Solicităm completarea clauzei 10.2 (8) cu următoarea formulare: 
În cazul în care respectarea și executarea dispozițiilor Achizitorului determină dificultăți în execuție 

care generează costuri suplimentare, aceste costuri vor fi acoperite pe cheltuiala Achizitorului. De 
asemenea, în situația suspendării execuției lucrărilor, costurile generate de sistare și reluare execuție vor fi 
adăugate la prețul contractului, iar durata de execuție va fi prelungită în mod corespunzător cu perioada de 
suspendare. În situația în care  durata de suspendare a execuției lucrărilor depășește 30 de zile, 
Executantul are dreptul de a denunța unilateral contractul. În acest caz, valabilitatea contractului va înceta 
la data primirii de către Achizitor a notificării de denunțare unilaterală fără a fi necesară îndeplinirea 
vreunei formalități suplimentare sau intervenția instanței de judecată.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 10: „Solicităm completarea clauzei 10.2 (10) cu următoarea formulare: 
În cazul în care pe parcursul execuției lucrărilor survine o eroare în poziția, cotele, dimensiunile sau 

aliniamentul oricărei părți a lucrărilor, Executantul are obligația să rectifice eroarea constatată, pe 
cheltuiala sa, cu excepția situației în care eroarea respectivă este rezultatul datelor incorecte furnizate în 
scris de către proiectant. Pentru verificarea trasării de către proiectant Executantul are obligația de a 
proteja și de a păstra cu grijă toate reperele, bornele sau alte obiecte folosite la trasarea lucrărilor.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 11: ”În cadrul clauzei 10.2(14) solicităm eliminarea sintagmei ” indirecte” și ultimul 
paragraf ” În cazul în care Achizitorul alege să conteste reclamația sau să se apere împotriva reclamației, 
Executantul va acoperi costurile rezonabile de contestare sau apărare suportate de Achizitor și Personalul 
său.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare 
 
 

Solicitarea nr. 12: „Solicităm completarea clauzei 10.2.(27)  cu următoarea formulare: 



 
 

 

 În cazul în care se constată că lucrările sunt de calitate corespunzătoare și au fost executate 
conform documentației de execuție, cheltuielile privind dezvelirea și refacerea vor fi suportate de către 
Achizitor, iar în caz contrar, de către Executant. ” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 13: „Solicităm completarea capitolului 11 – Obligațiile Achizitorului cu următoarele 
formulări: 

” Achizitorul are obligația de a pune la dispoziție Executantului, fără plata, următoarele: 
a) amplasamentul lucrării liber de orice sarcina;  
b) suprafețele de teren necesare pentru depozitare si pentru organizarea de șantier; 
c) căile de acces rutier; 
d) racordurile pentru utilități (apa, gaz, energie, canalizare etc.), pana la limita 

amplasamentului șantierului.” 
 
”Achizitorul este pe deplin responsabil de exactitatea documentelor si a oricăror alte informații 

furnizate Executantului.” 
 
”Achizitorul este responsabil pentru trasarea axelor principale, a bornelor de referință, cailor de 

circulație si a limitelor terenului pus la dispoziția Executantului, precum si pentru materializarea cotelor de 
nivel in imediata apropiere a terenului.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 14: „Solicităm completarea clauzei 11.3 cu următoarea formulare: 
”În cazul în care Achizitorul nu verifică în acest termen lucrările care vor deveni ascunse, se va 

considera ca aceste lucrări sunt acceptate din punct de vedere cantitativ și calitativ de către  Achizitor și 
pot fi acoperite.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare 
 
 

Solicitarea nr. 15: „Solicităm  reformarea clauzei 13.1(2) după cum urmează: 
” (2) Decalarea termenului de prestare pentru o perioadă totală de maxim 30 de zile nu dă dreptul 

Executantului de a solicita actualizarea valorii contractului.” 
Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 

 
 

Solicitarea nr. 16: „Solicităm reformularea clauzei 14.2 după cum urmează: 
”Pentru lucrările executate în baza prezentului Contract,  Executantul va preda Beneficiarului, la 

finalizarea lucrărilor și înaintea efectuării recepției la terminarea lucrărilor, pentru fiecare locație în parte, 
documentele necesare întocmirii Cărții tehnice a construcției corespunzător cerințelor Legii 10/1995 privind 
calitatea în construcții și a HG nr. 273/1994 pentru aprobarea Regulamentului privind recepția 
construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare, în lipsa documentelor recepția neputând avea loc.” 

”În vederea efectuării lucrărilor care necesită scoaterea de sub tensiune a instalației, la solicitarea 
Executantului, Achizitorul are obligația de a asigura pauză de tensiune în timpul programului de lucru între 
orele 8-17 în zilele lucrătoare.” 

Răspuns:  Nu se acceptă această solicitare. 
 



 
 

 

 
Solicitarea nr. 17: „Solicităm completarea capitolului 14 – Recepția lucrărilor cu următoarea 

formulare: 
” Achizitorul are obligația de a convoca și organiza recepția lucrărilor în termen de maxim 15 zile de 

la primirea notificării de finalizare a lucrărilor din partea Executantului.” 
” În cazul în care în termenul menționat nu este efectuată recepția la terminarea lucrărilor, începând 

cu data expirării termenului menționat se consideră că recepția la terminarea lucrărilor a fost efectuată și 
nu există obiecțiuni/ remedieri de efectuat.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 18: „Solicităm reformularea clauzei 16.1.(2), plata  urmând a se efectua în baza 
situațiilor de lucrări aprobate de către Achizitor.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 19: „Solicităm completarea clauzei 16.3 cu următoarea formulare: 
” Achizitorul are obligația de a verifica și aviza situațiile de lucrări sau de a comunica Executantului 

eventuale obiecțiuni în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la primirea acestora. La expirarea acestui 
termen, daca nu au fost formulate si transmise eventuale obiecțiuni la situațiile de lucrări, se va considera 
ca acestea au fost acceptate de către Achizitor.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 20: „În cadrul capitolului 17 – Penalități, solicităm înlocuirea procentului de 
penalizare de 0,1% cu un procent de penalizare de 0,03%.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 21: „Având în vedere prevederile clauzei 17.2, precum și principiul proporționalității 
răspunderii părților, solicităm reformularea clauzei 17.1, în sensul  introducerii termenului de grație de 30 
de zile și pentru Executant.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 22: „Solicităm reformularea clauzei 17.1(2) după cum urmează: 
” (2) Penalitățile calculate vor fi notificate Executantului. Executantul are obligația de a achita în 

termen de 30 de zile de la primirea notificării, suma calculată drept penalități, dacă nu a ridicat obiecțiuni 
cu privire la acestea. Achizitorul va emite factura către Executant după încasarea sumei reprezentând 
penalități. Neplata penalităților de întârziere în termenul de 30 de zile de către Executant dă dreptul 
Achizitorului de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, pentru recuperarea penalităților de 
întârziere, datorate ca urmare a neîndeplinirii obligațiilor la termenele stabilite prin contract. Achizitorul are 
obligația de a notifica penalitățile Executantului, precizând obligațiile care nu au fost respectate și modul de 
calcul al acestora.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 23: „Solicităm completarea capitolului 17 – Penalități cu următoarele formulări:  



 
 

 

” Părțile acceptă în mod expres că nu vor răspunde una față de cealaltă, în niciun caz, de vreun 
prejudiciu special, indirect și/sau prin consecință și în special, dar fără a se limita la pierderi din exploatare 
și/sau întreruperea afacerii, pierderea unui contract, pierderi de profit sau venit, pierderi de energie, 
pierderi de date, consecințe financiare ale reclamațiilor utilizatorilor sau clienților finali. 

Răspunderea unei părți față de cealaltă parte și/sau clienții săi, rezultată din sau în legătură cu 
executarea prezentului contract, reprezentând pretenții cu titlu de daune, despăgubiri, penalități, prejudicii, 
taxe, onorarii, indemnizații, etc. este limitată la 50% din valoarea contractului. În caz de  conflict cu alte 
clauze prezenta clauză va prevala.” 

” Achizitorul înțelege și acceptă în mod expres faptul ca nerespectarea termenelor de execuție 
datorată măsurilor impuse la nivel național sau internațional ca urmare a epidemiei de COVID-19 nu va 
constitui încălcare a contractului și Achizitorul nu va avea dreptul la penalități de întârziere, daune, 
prejudicii etc. Imposibilitatea respectării termenelor de execuție va fi notificată Achizitorului în termen de 5 
zile de la luarea la cunoștință a acestei situații.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 

Solicitarea nr. 24: „În cadrul clauzei 18.1(1) lit. c solicităm înlocuirea termenului de 10 zile cu un 
termen de 30 de zile.„ 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 

Solicitarea nr. 25: „Solicităm eliminarea clauzei 18.2 și 18.3. ( putem accepta plata de daune 
reprezentând diferența dintre prețul nostru și prețul noului Executant pentru partea de lucrări neexecutate.) 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
 
Solicitarea nr. 26: „Solicităm completarea clauzei 18.4 cu următoarea formulare: 
” În plus, Executantul are dreptul la plata echipamentelor comandate dar nelivrate la data denunțării 

contractului ( acestea vor fi achitate în termen de 30 de zile de la livrare).” 
Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 

 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de cerințele Documentației de 

atribuire și a indicațiilor precizate mai sus. 
Vă mulțumim. 

 
ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 
 

 
            Şef Serviciu Achiziţii 
            Ing. Florina POPESCU 
 
 

 
Serviciu Achiziţii 

Coord. Actv. Sp. Agripina TÎRCAVU   
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